

## **Obaveštenje o podnošenju Zahteva za odobrenje reprograma**

u skladu sa Odlukom NBS o privremenim merama za davaoce finansijskog lizinga u cilju adekvatnog adekvatnog upravljanja kreditnim rizikom u portfoliju plasmana po osnovu lizinga poljoprivrednih mašina i opreme u uslovima otežane poljoprivredne proizvodnje

Poštovani,

U skladu sa **Odlukom Narodne banke Srbije o privremenim merama za davaoce finansijskog lizinga u cilju adekvatnog adekvatnog upravljanja kreditnim rizikom u portfoliju plasmana po osnovu lizinga poljoprivrednih mašina i opreme u uslovima otežane poljoprivredne proizvodnje** od 06.10.2022.g. („Sl.glasnik RS“ broj 111 od 07.10.2022.g.) (u daljem tekstu: Odluka), „NDM Leasing“ doo Beograd, ul. Rajka Mitića 28b, matični broj 17352679 će omogućiti Primacima lizinga reprogram obaveza po osnovu ugovora o lizingu poljoprivrednih mašina i opreme u uslovima otežane poljoprivredne proizvodnje.

Pod primaocima lizinga, koji imaju pravo da podnesu Zahtev za odobrenje reprograma u skladu sa Odlukom, smatraju se lica koja su upisana u registar poljoprivrednih gazdinstava i to:

- Fizička lica koja su nosioci komercijalnih porodičnih poljoprivrednih gazdinstava u smislu zakona kojim se uređuju poljoprivreda I ruralni razvoj,
- Preduzetnici
- Pravna lica i to:
  - a) zemljoradničke zadruge s najmanje pet članova zadruge koji su upisani u Registar kao nosioci ili članovi pet različitih poljoprivrednih gazdinstava upisanih u registar
  - b) drugo pravno lice razvrstano u mikro ili malo pravno lice u skladu sa Zakonom kojim se uređuje računovodstvo

NDML je dužan da primaocima lizinga, na njihov zahtev, odobri reprogram obaveza po osnovu ugovora o lizingu poljoprivrednih mašina i opreme u skladu sa Odlukom NBS ako na dan 31.05.2022.g. primalac lizinga nije bio u docnji dužoj od 90 dana po bilo kojoj obavezi na koju se reprogram primenjuje.

Reprogram podrazumeva promenu uslova pojedinačnog Ugovora o lizingu poljoprivrednih mašina i opreme kojim, primaocu lizinga koji ispunjava uslove omogućava grejs period u otplati svih obaveza prema NDM Leasing doo po ugovoru o lizingu **u trajanju od 6 do 12 meseci** (u zavisnosti od toga za koji period se primalac lizinga opredeli), a u toku kojeg NDM Leasing doo neće naplaćivati potraživanja po osnovu glavnice, pri čemu naplaćuje ugovorenu kamatu, a rok otplate ugovora o lizingu se produžava tako da iznos anuiteta (periodične obaveze primaoca lizinga koja bi se plaćala po isteku grejs perioda) utvrđen u momentu odobrenja reprograma ne bude veći u odnosu na taj iznos u periodu pre primene reprograma.

Pod Ugovorom o lizingu podrazumeva se Ugovor zaključen sa primaocem lizinga za potrebe obavljanja poljoprivredne proizvodnje.

Uslovi otplate obaveza po osnovu Ugovora o lizingu ugovoreni odobravanjem reprograma ne mogu biti nepovoljniji za primaoca lizinga u odnosu na prvobitno, odnosno ranije ugovorene uslove.

Primaoci lizinga mogu da podnesu Zahtev za reprogram najkasnije do **30.04.2023.g.** na jedan od sledećih načina:

- redovnim poštanskim putem na adresu: „NDM Leasing“ doo Beograd, Rajka Mitića 28 b, 11000 Beograd,
- elektronskim putem na email-a na adresu: [leasing.beograd@ndm-leasing.rs](mailto:leasing.beograd@ndm-leasing.rs) uz navođenje minimuma podataka (ime i prezime/naziv i jmbg/matični broj primaoca lizinga)
- u poslovnim prostorijama NDM Leasing doo na adresi Rajka Mitića 28b, 11 000 Beograd

**Napomena:** Svi zahtevi za reprogram moraju biti upućeni isključivo lično od strane klijenata/primaoca finansijskog lizinga, odnosno zahtevi podneti od strane trećih lica biće prihvaćeni samo uz adekvatno ovlašćenje dato od strane primaoca lizinga.

NDML je dužan odlučiti o Zahtevu za reprogram i obavestiti Primaoca lizinga o svojoj odluci u roku od 30 dana od dana prijema Zahteva za odobrenje reprograma.

#### REPREZENTATIVNI PRIMER

Reprezentativni primer prikazuje reprogram za šest meseci grejsa, tokom kojih primalac lizinga ne otplaćuje glavnici, ali plaća kamatu. Ostatak obaveze 40.000,00 EUR, nominalna kamtna stopa 4,50%.

Elementi obračuna	Bez olakšica	Nakon isteka grejs perioda, sa plaćanjem kamate tokom grejs perioda
Period otplate	22 meseci	28 meseci (22 meseca + 6 meseci grejs)
Ukupna kamata tokom grejs perioda sa PDVom obračunatim na kamatu	-	1.080,22 EUR
Broj mesečnih rata	22	22
Iznos rate	1.897,62	Iznos nove rate kao i svih narednih rata 1.897,62 EUR
Ukupna razlika	-	1.080,22 EUR

Za dodatne informacije u vezi sa primenom Odluke možete se obratiti na sledeću email adresu: [leasing.beograd@ndm.rs](mailto:leasing.beograd@ndm.rs).

„NDM Leasing“ doo Beograd